

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Марии Викторовны Журавлевой «Эффективность «Плазмолифтинга» в сочетании с препаратом «Траумель С» в лечении больных хроническим пародонтитом (клинико-экспериментальное исследование)», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология в диссертационный совет Д 208.008.03 при Волгоградском государственном медицинском университете.

Актуальность проблемы.

Проблема высокой распространенности и нуждаемости в лечении заболеваний пародонта является одной из приоритетных для современной стоматологической практики. Но, не смотря на большой арсенал существующих лекарственных средств и методик, значительного снижения количества пациентов страдающих заболеваниями пародонта не отмечается.

В настоящее время у значительного числа больных пародонтитом выявляются аллергические заболевания и сопутствующие патологические процессы, резко ограничивающие возможность использования отработанных лечебных методик.

В связи с этим важным и актуальным является диссертационное исследование, направленное на повышение эффективности лечения воспалительных заболеваний пародонта путем включения в комплексную терапию «Плазмолифтинга» в сочетании с препаратом «Траумель С», являющиеся биологическими стимуляторами локального действия.

Новизна исследования состоит в том, что впервые на основании комплексного клинического и экспериментального исследования обоснована эффективность метода «Плазмолифтинг» в сочетании с препаратом «Траумель С» в комбинированной терапии заболеваний пародонта. Разработан алгоритм применения в комплексном лечении пациентов с



ОБЩИЙ
ОТДЕЛ

Журавлева М.В. Круглова

воспалительными заболеваниями пародонта «Плазмолифтинга» в сочетании с препаратом «Траумель С».

Практическая значимость и научная ценность диссертационной работы заключается в том, что проведенное клинико-экспериментальное исследование позволило повысить эффективность этиопатогенетической терапии воспалительных заболеваний пародонта.

Полученные данные обосновывают преимущества и расширяют показания к применению аутогемотерапии комплексном лечении больных с воспалительными заболеваниями пародонта. Работа выполнена на высоком методическом уровне.

Этапы работы соответствуют поставленным задачам и адекватно обеспечиваются избранными автором методами исследования. На основании общепринятых критериев медицинской статистики полученные результаты можно признать достоверными для формулировки аргументированных выводов. Проведенное диссертационное исследование позволило Журавлевой Марии Викторовне сделать выводы и разработать практические рекомендации. Автореферат в полной мере отражает существо диссертационной работы, по объему и содержанию соответствует требованиям.

Результаты диссертационной работы апробированы на научно-практических конференциях и семинарах. Имеются акты внедрения результатов диссертации в практику. По проблемам, освещаемым в диссертации, опубликовано 10 работ, в том числе 5 – в журналах из перечня изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации результатов диссертационных исследований, разработаны методические рекомендации для врачей-стоматологов, оформлено 1 рационализаторское предложение.

Заключение. Диссертация Журавлевой Марии Викторовны «Эффективность «Плазмолифтинга» в сочетании с препаратом «Траумель С» в лечении больных хроническим пародонтитом (клинико-экспериментальное

исследование)» по специальности 14.01.14 – стоматология полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24.09.2013 г. в части требований, предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор, Журавлева Мария Викторовна, достойна искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14- стоматология.

Главный врач
ГАУЗ «Волгоградская областная клиническая
стоматологическая поликлиника»
к.м.н., доцент
Волгоград, 400005
ул. Коммунистическая, д. 31.
Тел.: (8442) 23-41-65.
E-mail: oblstom@volganet.ru



Саямов Хосяин Юсипович

3

ВЕРНО

Спец. по кафедре Крайней и Р. В. Журавлева

